KpeTUIeHus
pPO3eTKH

*Bont M12x1.25x35 (8,8)
*[laitba 12x24

*

*Bont M10x1.25x35 (8,8)
*[aii6a 10x30

*

[TpaBbliif KpOHIITEHH

JIeBblif KpOHIITEHH

banka TCY
*Kponmmreitn

CuernHoii map

-+
R
*Borr M12x35 (8,8)
*[Taii0a 12x24
*Taji6a 12.65T

*Tatika M 12
2101T.

Y

Bonr M12x1,25x80 (8,8)
*T"atika M 12 camocToI.

OtBepctue A

21IT.

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 7610
I[pumeuanue: aeTany, MOMEUECHHBIC * BXOJAT B MAKET KOMIUICKTYIOIINX

4. MOHTAK HA ABTOMOBUWJIb
Padory mo montaxky TCY pexomeHnayercss NpOBOIMTH B YCJIOBHSX
aBTOCEpBHCA.

4.1 JleMOHTHpPOBATh 3aHUI OamIiep, CHATH TIIIIUTENb C PE3NHOBOM MOJIBECKU
(Ipu HEOOXOTUMOCTH).

4.2 W3 HIKHHX TOJIOK JIOH)KEPOHOB YJAIUTh TUIACTUKOBBIE 3arTyIIKU (TIpU
Hanmnmuu#). OYUCTUTH MITaTHBIE OTBEPCTHS B HWKHHX IOJIKaX JIOH)XEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH WX JIEHTHI.(IPH HAJTHYUH).

4.3 3akpenuTh JIEBBIH U NMPaBblii KPOHIITECHHBI HA HIXKHHUE TIOJIKHU JIOHKEPOHOB
a/M 6onrramu M10x1.25x35, mommoxus mox O6ontel maioel 10x30 u 1maiios!
10.65T". Kpenexx He 3aTSruBaTh.

4.4 Ycranosuts 6anky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KpPOHINTEHHAM 00ITaMu
M12x35 u raiikamu M12 (moa raiiku mojjioKuTh 1mai0bl TpoBepHbie 12.651 u
maiioer 12), k npuBapHbIM Taiikam Kpenuth 60iThl M12x1,25x35, moanoxus

O]l TOJIOBKU OONTOB - maiObl rpoBepHbie 12,650 u maiiosr 12. Kpenex He
3aTSTUBATH

45 Buumanue! Cyenuoii wap O00MdCEH pACnONA2AmMbCsi CmMpo2o B800b
NPOOOALHOU OCU ABMOMOOUTA.

[IpomsBecTn 3aTsKKy Kpemeka, IpeaBapuUTeNIbHO CMas3aB pe3pOy Jroboit
KOHCHCTEHTHOM CMa3KOH
e Mowmenr 3atspkku M10 —4.,4...5,6 xrem
e Mowmenr 3atspkku M12. —8,0...10,0 xrem
4.6 YCTaHOBHTH CIEIMHOW IIap M KPOHINTEWH KPEIJICHUSI PO3ETKH, UCIOIb3Ys
6onTer M12x1,25%80 1 rallkil cCaMOCTOIIOPSIITAECS.
BuHumanue: mocie 4-X KpaTHOro MPHUMEHEHHUSI CaAMOCTOIOPSIIINECS
raifiku Heo0X0AMMO 3aMEHHUTh!
[IpousBecTn 3aTsHKKYy Kpemneka, MPeIBapUTEIBLHO CMa3aB pe3b0y 0o
KOHCHUCTEHTHOM CMa3KOM
e Mowmenr 3atskku M12 camocror. — 8,0...10,0 xrem
4.7 Cpenate B Oammepe Beipe3 (180 mm rnyOunoit, 70 MM MmIHPUHON).
yCTaHOBI/ITI) CHATHBIC AC€TAaJIM HA MECTO.
4.8 Tloncoemuuuth mpoBoga TCY Kk 3IEKTPONpPOBOAKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBHCA).
[MoaKIFOUUTh AKKYMYJIATOPHYIO OaTapero U MPOBEPUTH ACUCTBHE TPUOOPOB
OCBCUICHHUS U CBeTOBOﬁ CUTHaAJIN3allun Hpnuena.

5  IIPABWIA SKCIUVIYATAIIMA U TEXHUTYECKOI'O
OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texuunueckoe oOcmyxuBanue TCY 3akimogaercds B MNEPUOAUYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIIO M KpeIUIeHUs] IPUOOpOB
anexkTpoodopynoBanus. [loaTsokky 60aToBEIX coequneruiit TCY npoBoauTh MpU
TEXHUYECKOM OOCITY>KUBAaHUU aBTOMOOMJISL.

5.2 Ecimu aBTroMOoOWIIb dKCIUTyaTupyercs: 6e3 mpuiena, HeoOXOAUMO CIETHOM
ap MOKPHITh 3allIMTHOM CMa3KO#l WJIM HaleTh 3alMTHBIN Konnak. [Ipu cuenke
MIPHIIETIa ¢ aBTOMOOMIIEM IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCHCTEHTHOM CMa3KOM.
5.3 [ocne ¢ukcanuu clemHOW TOJIOBKM TpUIlENa Ha Imape, OCYNIECTBUTH
CTPaxOBOYHYIO CBSI3b AaBTOMOOWJISI C TIPHUIIETIOM, HCIIONB3YysS OTBEpCTHE A B
mpaBoM kpoHmTeiiHe mapa TCY. Kateropuuecku 3anpeiieHa 3KCIIyaTanus
npuiena 6e3 ycTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Lieneii (TpocoB).

5.4 He nomyckaercsi 6yKCHPOBKA NMPUIIENOB MOJHOI Maccoii 6oJiee 1100 kr
U CO CKOPOCTHIO BoJjiee 90 kM/4yac.



6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3oTkaznyro pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co JHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TIOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

Ilpeonpusamue He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a 0E30NACHOCMb U
naoémxcrocmes pabomort TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHUll 6
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMoTpeHME NpETEH3WI K TMPOAYKIHMH MPOM3BOAUTCS IMPH HATUYUU
OTMETKH O TpOJaXke, 3aBEPCHHON ITaMnoM opranuzauuu, nponasueid TCY u
HONUCHIO IPOJABLA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzecomosumensa na TCY coxpaname 00 oxonuanusa
2apanmuiinozo cpoka.

6.3  HMsroroBurenb OCTaBseT 3a coOOW MpaBO HA W3MEHEHHE KOHCTPYKIUH
TCY, nosaTtoMy HEKOTOpbIE M3MEHEHHMsI, HE YXY/IIAIONIUE €ro MPOYHOCTHBIE U
HOTpC6I/ITCHBCKI/Ie Ka4yeCTBa, MOTI'YT 6BITI) HEC OTpa)XCHblI B HACTOALICM
PYKOBOJCTBE

® TPEILIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO T p

TCY 7610 (Xonoa CR-V)
NACIMOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnyaTaumm)

Tsaroso-cuienHoe yctpoiictBo TCY 7610 (manee TCY) npenHaszHaueHO
JUIl LIapHUPHOHM CLenKW JerkoBbix aBroMoOmneir Xonga CR-V ¢ 2007 mo
2011r.B. c OykcHpyeMBIM MpHLENOM moyHoi Maccoi 1o 1100 kr.

Texunueckne xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHAM
[Ipasun EQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxenus 9 k TexHuueckomy periamMeHTy
"O 0e30MacHOCTH KOJECHBIX TPAaHCHOPTHBIX CpeAcTB" (MOCT. MPaBUTEILCTBA
Ne720 ot 10.09.2009 1.)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Kiacc u THIT CIIETHOTO yCTPOHCTBA

MT 22

AS50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CHEenHOTro mapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHas Macca OyKCHPYeMOTO TIpHUIiena, KT 1100
1.4 TTapameTtp D, ne 6onee, kH 7,1
1.5 Ilapamertp S (MakcuMmanbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, xr 16,6+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH
2.1 TCVY 7610 B c6ope (puc.1) 1 mr.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.1) 1 mT.
3aIUTHRIA KOIIIaK
2.3 TlacmopT (pyKOBOJICTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 .

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OIMACHOCTH

3.1 IMepen monTaxom TCY HeOOXOIMMO YCTAHOBHTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKaje
WIM Ha CMOTPOBOii siMe, OTCOCAMHUTh AaKKYMYJATOPHYI0 Oartapelo,
aBTOMOOMJIb 3aTOPMO3UTh CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, IO KOJEcCA TOJIOKHTh
ynops (dammaxmu).

3.2 Pa6oTy 1m0 MOHTA}KY AOJKHBLI NPOM3BOAMTL JBA YeJOBeKa, COOII0AaA Mepbl
NMPeI0CTOPOKHOCTH.



